






РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму “Українська мова та література” 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  зі спеціальності 

В11 Філологія НТУ “Дніпровська політехніка” 

 

Освітньо-професійна програма “Українська мова та література” другого 

рівня освіти зі спеціальності В11 Філологія спрямована на підготовки фахівців, 

здатний забезпечувати ефективну, інноваційну діяльність у галузі філології, 

розв’язувати складні завдання і проблеми, спроможних проводити пошуково-

дослідницьку роботу в площині української лінгвістики та літературознавства в 

закладах вищої освіти, здійснювати наукову, навчально-виховну, методичну, 

організаційну, комунікаційну роботу в наукових установах і центрах.  

Слід відзначити логічну побудову програми, послідовність навчальних 

елементів та актуальність запропонованих дисциплін, які враховують сучасні 

тенденції в розвитку українського мовознавства та літературознавства. Високий 

рівень організації освітнього процесу, орієнтація на формування професійних 

компетентностей і критичного мислення, а також відкритість програми до 

оновлення й удосконалення засвідчують її сучасність і конкурентоспроможність 

на ринку освітніх послуг.  

Активно інтегруються курси, що стимулюють міжкультурну комунікацію, 

академічну мобільність, а також готують здобувачів освіти до участі в 

міжнародних дослідницьких і академічних програмах. Особливо варто 

відзначити передбачене програмою проходження виробничої (викладацької) 

практики, що сприяє формуванню викладачів нової генерації. Також важливою 

перевагою є можливість індивідуалізації навчальної траєкторії завдяки 

широкому вибору вибіркових дисциплін, що враховують академічні інтереси та 

професійні орієнтири здобувачів.  

Навчальний план освітньо-професійної програми передбачає практичну 

підготовку, яка надає можливість здобути важливі компетентності для 

подальшої професійної діяльності, серед яких здатність розв’язувати широке 

коло проблем і завдань у галузі філології на основі розуміння їхньої природи, 

чинників упливу, тенденцій розвитку і з використанням теоретичних та 
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